

# 市阳光少年心理援助专线招募志愿者啦 热爱公益、善于沟通的你快来加入吧！

本报讯(记者 杨微微)1月17日下午,市图书馆一楼报告厅内,由市团委主办,市三棵树心理服务中心承办的市阳光少年心理援助专线正式启动,同时向全社会招募志愿者。

据悉,市阳光少年心理援助专线包括“希望24小时热线”和“12355”地方热线,每周一至周六16时至21时,为青少年以及家长开设心理援助服务,专线号码66812355将于2月26日正式启用。

“青少年在成长过程中,或许会遭遇很多心理困惑,比如独生子女的孤独、学业负担、社会环境等等。”团市委书记李明达说,“通过阳光少年心理援助专线,借助心理援助专家的力

量,更好为青少年答疑解惑。”

“招募志愿者分为两类,一类为接线员,招募对象为具有国家二、三级心理咨询师证、各大院校心理学系大学生或者研究生,以及学校心理辅导老师。另一类为宣讲员,招募对象并无专业要求,经培训后参与志愿者工作的项目为到各心理高危人群、社区、学校、机构,开展心理预防讲座活动。”市三棵树心理服务中心接洽团队团长张峰介绍。

志愿者电话报名:66615919,或者扫一扫微信二维码了解详情。

相关链接:12355 青少年服务台是共青团中央设立的青少年心理咨

询和法律援助热线电话。

希望24小时热线 是上海市生命教育与危机干预中心 Life Crisis Interrupt (简称LCI),专业7 24小时心理危机干预热线与前沿的生命教育非营利(NGO)机构组织。



## 新北麂卫生院投用 岛上村民看病方便了

本报讯(记者 黄君君)投资约250万元、面积700多平方米的新北麂卫生院日前投入使用,岛上村民看病方便多了!

据了解,新北麂卫生院位于北麂海利村的交通码头附近,交通十分便利。“原来的北麂卫生院分别设在海利村和

壳菜岙村,但因为受医疗器械、场地限制等原因,村民无法做B超、心电图之类的检查,只能简单地测测血压、血糖。”北麂卫生院院长张康显说,“搬进新卫生院办公楼后,这些机器设备都有了专门的房间,医生给村民看病也更加细致”

## 新青年下乡 走进湖岭永安社区

本报讯(记者 杨微微)1月17日,温州医科大学、湖岭镇在湖岭镇永安社区开展“和谐院校、健康社区”结对共建以及“暖冬”为主题的“新青年下乡”活动。

当天,温州医科大学和永安社区共同签署了“和谐院校、健康社区”结对共建协议,该社区成为温州医科大学“社区健康学校”、“温州医科大学眼视光学院志愿服务基地”和“国际教育学院志愿服务基地”。温州医科大学专家和学生志愿者还为当地群众带来健康讲座、义诊等志愿服务。

据了解,今后温州医科大学

专家将携手眼视光学院、国际教育学院的学生志愿者,定期为永安社区以及周边社区的居民开展医疗义诊、中医养生、免费的白内障手术等常态化、特色化的志愿服务活动。



## 市首届“爱心后备箱”开市 当天28位车主报名,共筹集善款3048.6元

前日下午,由市创建办、市慈善总会和本报共同发起的瑞安首届爱心后备箱集市在瑞安电影城开市。

据悉,当天共有28位车主报名参加此次活动。他们将自己家里闲置的玩具、二手物品和手工作品等带过来义卖,共筹集善款3048.6元。市慈善总会为此次活动开设账户,本报也会跟踪报道爱心善款的使用情况。

(记者 王志)



## 丰泽 :以多元化产品站稳瑞安数码产品市场

丰泽通讯经营部位于瑞安市万松东路120号至130号,是市丰泽贸易有限公司于2011年开设的实体店。据了解,该店面积达268平方米,其产品展示区分布有序、整齐划一,不仅有苹果的全系列产品,还推出了一系列苹果周边配件产品。

随着网络科技的不断迭代更新,丰泽在消费市场也开启了以消费类IT、通讯和家用数码产品、服务及解决方案相互融合的“终端战略”。不仅有ipod shuffle、ipod nano、ipod classic 与 Mac 电脑等苹果

产品,还售卖音响等时尚高端的电子产

品。同时,经过长时间的耕耘和努力,该店现已拥有健全的管理机制,优秀的管理与销售团队,完善的售后服务体系以及强大的销售渠道,成为苹果销售领域的佼佼者。

从创店初期到现在,多年来“丰泽”坚持以“质量求生存、顾客至上、精益求精、诚实守信”为经营宗旨,不断开拓进取,强化竞争力,力争为客户带来更加完美的购

物体验和服务。

现已成为中国移动、中国电信、中国联通的紧密合作伙伴,可根据客户需求量身定制一整套解决方案。

如今的丰泽,已从互联网时代逐步迈向物联网时代,现已开通淘宝、微信、团购网甚至家庭物联网。面对日趋激烈的市场竞争和全球经济一体化的严峻考验,“丰泽”正以强大的销售渠道、合理的价格定位、优良的客户服务,赢得广大客户的青睐。(陈丹丹)



即日起至22日

# 线下年末特卖会

● 全场特价! 最后5天! 全场特价! 最后5天! ●



特卖点

1. 本土特色: 手工年糕、麦贴锅、麻糍、牛排……
2. 外地珍品: 新疆棉被、若羌灰枣……
3. 干货小食: 酱油肉、黑木耳、腊肉、干果……
4. 日用百货: 生活调料、艾条纸巾、煮锅……

现场更有满送活动,好礼送不停!



好货当然不止于此,更多精彩现场见!

咨询热线: 0577 - 66888183

特卖地点: 安福路30号瑞安日报社大楼一楼



(扫一扫转发微信)

转发3天 送粉丝一大包!